
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

O ………              L’accord du participe passé O ………              L’accord du participe passé 
 

 

Quand le passé composé est conjugué avec l’auxiliaire 

être, alors le participe passé s’accorde avec le 

sujet : 

 

Paul est arrivé en avance. 

 

Marie est arrivée en avance. 

 

Ils sont arrivés en retard. 

 

Elles sont arrivées en retard. 
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Le participe passé peut être utilisé comme 

adjectif. Il s’accorde alors avec le nom 

auquel il se rapport : 

 

Mes gants sont usés. 
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